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27. Los olikheten
2z —33%z+ 7" (z+5)* <0.

Ange summan av olikhetens heltalslosningar.

27. Los olikheten
QRx—33x+7D'(x+5*<0
Ange summan av olikhetens heltalslésningar.

L6sning:

C vid x=-7 ,alltsdfor (x +7)” D vid x=-5 ,alltsafor (x + 5)* |E vid x=1,5 , alltsa for (2x — 3)3 |
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f(x) = @2x— 33 + 7)’(x + 5)*
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heltalen -6,-4,-3,-2,-1,0,1 har negativt, -, minus tecken, alla heltal x > 2 ar positiva,
alla heltal x < -7 &r ocksa positiva

summa av heltalslésningar for vilkka (2x — 3)3(x + 7)’(x + 5)* < 0
=-6-4-3-2-1+0+1=-15
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